

中医保护健康同样大有作为

开发区通过“全国农村中医药工作先进单位”复核评估

本报10月11日讯(记者 朱夏雅南 通讯员 段勇) 近三年来,开发区累计投入资金1亿多元,用于发展中医药事业。同时加大中医药参与新农合工作力度,各医院门诊中药和中医药适宜技术报销比例均有所提高。11日下午,记者在开发区卫生局获悉,10日开发区作为“全国农村中医药工作先进单位”,通过了国家中医药管理局期满复核评估专家组评估。

2000年开发区通过了“全国首批农村中医药工作先进单位”评审,今年又一次顺利通过国家中医药管理局的复核评估。开发区卫生局周淳莉副局长介绍,近三年来,开发区累计投入资金1亿多元,用于发展中医药事业。同时,加大中医药参与新农合工作力度,各卫生院和村卫生室门诊中药、中医药适宜技术报销比例均提高到35%,大病门诊和住院病人使用中药和中医药适宜



医生正在为患者进行拔罐。(图片由开发区卫生局提供)

技术的报销比例均提高10%,重大疾病在二级、三级医院的报销比例达到了75%,卫生院的报销比例达到90%。

从去年开始,开发区政府每年安排50万元对全区55岁以上居民进行中医体质调查,辩证分

型,提出个性化的保健建议和中医干预措施,定期随访。截止到目前,已完成28763人的中医体质辨识与调养指导工作。据了解,今年9月,黄岛区中医院顺利通过了国家中医药管理局组织的三级甲等中医医院验收工

作,成为国内为数不多的区县级三级甲等中医医院。据了解,早在两年前,该医院就开始实施门诊中药电子处方,设立中药精工坊,满足病人的用药需求。医院投入100余万元为临床科室设置“中医外治室”,开展中医诊疗技术项目达63种,为患者缩短了康复治疗过程。与此同时,开发区第一人民医院也进一步加强中医药科室建设,先后设置了中医科、中医康复科、中医皮肤科、中西医结合肿瘤科等4个临床科室以及中药房、中药库及煎药室等。区内4家街道卫生院均设立了中医科、中药房。

周淳莉称,“全国农村中医药工作先进单位”的成功创建有效发挥了中医药“简、便、验、廉”的优势和作用,进一步深化医药卫生体制改革,探索建立群众支付得起、中西医相互补充的中国特色医药卫生体制,提高居民的健康水平。

投资500余万元安上电子眼

黄岛街道办为六个小区安装数字监控设备

本报10月11日讯(记者 朱夏雅南 通讯员 薛飞燕) 小区里安装了数字监控设备,居民居住更加放心。11日下午,记者从开发区黄岛街道办事处获悉,该街道投资407万元对辖区6个小区进行了封闭和环境改造,投资113万元安装了数字监控设备,提升了小区管理水平。

家住黑山东小区的李女士告

诉记者,自从小区内安装了数字监控设备后,他们一家人在小区里居住的就更加放心了。以前,每晚睡觉前她都要把家里的防盗门反锁,现在即便不反锁房门,她也不担心会有小偷了。

黄岛街道办事处工作人员介绍,他们对小区垃圾桶、大门、已损坏的公共设施等进行修缮和更

新;新建、修缮小区门卫室,对小区大门进行封闭,消除小区安全隐患;对小区绿化进行改造提升,增设信息栏、休闲座椅、健身器材等公共设施等。据了解,小区封闭改造完成后,该街道引进物业公司进驻湄洲岛东小区和玉环岛小区进行试点管理,总结试点经验后,开展对其他小区的物业工作。

20余高端酒店将落户开发区

本报10月11日讯(记者 朱夏雅南) 开发区北部城区崛起第一家中高端酒店。11日上午,海之子大酒店在黄岛红石崖街道办事处正式开业,标志着开发区星级酒店和餐馆从南城区到北城区的全面覆盖。与此同时,开发区在建待建的20余个高端酒店正在加快推进,预计明年完工或试营业。

11日上午,海之子大酒店在黄岛红石崖正式开业,据悉,该酒店紧邻青岛中德生态园和青岛出口加工区,是集客房、餐饮、会议于一体的中高端商务酒店。据了解,目前开发区共有星级饭店14家,星级餐馆9家。今年建成营业的凯宾斯基大酒店、锦江大酒店等高端酒店共约20家。开发区旅游局局长宋军称,虽然全区酒店服务业发展规模和总体水平位居全市各郊区前列,但目前大多分布在商业活跃地带。红石崖街道办事处内有青岛中德生态园和青岛出口加工区,因此毗邻胶州湾大桥,一年一度的红石崖“雷家店子”草莓采摘节,龙泉王家庙会将成为吸引青岛及周边游客的亮点。中高端酒店现身开发区北部城区,将进一步服务和提升周边经济,带动酒店服务业发展,为开发区北部经济发展注入新的生机和活力。

“计划未来在北部城区要建设3到5家星级酒店餐馆,解决游客的吃住问题。届时群星璀璨的酒店服务业将助推全区旅游大发展。”宋军说。与此同时,开发区在建待建的20余个高端酒店正在加快推进,预计明年将有紫檀山、索菲亚、喜来登、康大豪生、金沙滩希尔顿等一批酒店完工或试营业。

齐鲁晚报·今日青岛

《招聘专刊》

每周四刊登 敬请关注

为了扩大求职者求职渠道,

满足企业招贤纳士的需求

齐鲁晚报·今日青岛每周四推出招聘专刊

行业涉及 IT、保险、制造业、咨询、

建筑、贸易、广告、金融等行业。

版面预定进行中……

本报招聘专刊免费派发地点

海尔路人才市场(每周一、三、六)

延吉路人才市场(每周二、五)

海泊桥长途汽车站(每周四)

订版电话: 0532

84854567

免费推荐工作,请将简历发送至 hr@qdfengxing.cn

除招聘专版外,本报还有汽车(每周四)、旅游(每周三)、健康(每周二)、财金(每周三)、房产(每周四)等专刊强势刊出,敬请读者关注!